اختبار على الأبواب الثلاثة الأولى

س1:  (أ)اختر الإجابة الصحيحة :

1- الطيف الخطى الناتج عن إشعاع ذرة يدل على أن الكتروناتها ....

(اكتسبت كما من الطاقة – تفقد كما من الطاقة – لم تكتسب و لم تفقد – كل ما سبق)

2- العنصر الذى توزيعه الالكترونى6s2,4f7,5d1  يكون ............

( انتقالى رئيسى – مثالى – من اللانثانيدات – من الاكتينيدات )

3- عدد الاوربيتالات فى المستوى M ...( 2-8- 9 – 18- 32 )

4- الرابطة باى بين ذرتى الكربون فى جزئ الايثيلين تنشأ من تداخل .....

( sp2 مع s  - py مع py  - sp2 مع sp2  - pz مع pz  )

(ب) إذا كان طول الرابطة فى جزئ النشادر يساوى واحد أنجستروم و فى جزئ الهيدروجين 0.6 أنجستروم و فى جزئ الماء يساوى 0.96 أنجستروم .

فكم يكون طول الرابطة فى جزئ أكسيد النيتريك .

(ج) أشرح تجربة رذرفورد لمعرفة بنية الذرة مع الرسم .

س2 ) (أ) علل لما يأتى :
1- تفضل الالكترونات أن توزع فرادى أولا ثم تزدوج .

2- حمض الكبريتيك أقوى من حمض الأورثوفوسفوريك و أضعف من  البيركلوريك.

3- الرابطة فى جزئ كلوريد الهيدروجين تساهمية قطبيةوفىجزئ الكلورتساهميةنقية.

4- درجة انصهار الألومنيوم أكبر من درجة انصهار الصوديوم .

(ب) وضح الأكسدة و الاختزال فى التفاعل الآتى:

Cu   +  4HNO3  conc. 
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 Cu(NO3)2   +  2H2O   +  2NO2
( ج ) تكلم عن تدرج الخاصية الفلزية و اللافلزية فى الجدول الدورى .

( د) قارن بين :  1- عدد الكم الرئيسى و عدد الكم الثانوى .

2- الميل الالكترونى و السالبية الكهربية .

3- التهجين فى جزئ الايثلين و التهجين فى جزئ الاستيلين من ناحية نوعه- الاوربيتالات الداخلة و الناتجة – الشكل الناتج – الزوايا بين الروابط .
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